
       インスタグラムを始めましょう！！ 

 

北美原町会ではホームページとインスタグラムを始めます。 

 ホームページでは町会の活動状況やスケジュール、お知らせなどコアとなる情報を掲載 

でき、幅広く町会を知っていただくと共に長期的な信頼関係の構築ができます。 

また、インスタグラムは、今、若い方を始め幅広い層の方に利用されており、画像や動画 

などの投稿により視覚を使った広報活動とリアルタイムな情報発信ができます。  

 

ホームページは、Google や Yahoo!などで検索（”北美原町会ホームページ”で検索） 

すると見ることが出来ますが、インスタグラム（インスタと記します）は、「アカウント」 

を作らないと画像や動画を見たり、フォローしたりすることが出来ません。 

 そこで次に、インスタの登録から初期設定までの流れを簡単に紹介します。 

 

①インスタのアプリをインストールします。 

 iPhone の方は「Ａpp Store」、Android の方は「Google play store」から 

「Instagram」か「インスタグラム」または「インスタ」と検索するとアプリの 

インストール画面が出てきます。 

 

②ホーム画面に Instagram が登録されていれば OK、そのアプリをタップします。 

      

4※このＱＲコードを読み取ってもできます。 

 

③「新しいアカウントを作成」を選択します。 

 

④電話番号またはメールアドレスを入力します。 

   電話番号の場合は、携帯電話番号を入力、（他の人に表示されることはありません） 

   

  ⑤電話番号を登録の場合は SMS（電話番号宛て）、メールアドレスを登録の場合は、 

メールで『認証コード』が届きます。    

    

⑥届いた『認証コード』を入力して、次へ 

   



⑦名前を入力します。 本名で無くてもかまいません、わかりやすい名前に。  

 

⑧パスワードを作成 

  パスワードは６文字以上の文字または数字で作成します。 

  

⑨生年月日を入力 

  シェアすることを選択しない限り、他の人に表示されることはありません。 

 

➉ユーザーネームを作成します。 

  新規に作成するか、自動作成されるので、そのネームを使用するかどちらかです。 

  ※ユーザーネームはいつでも変更できます。 

    ※⑦の名前とユーザーネームの違い 

      名前（アカウント名）はプロフィール画面というもののみに表示されますが、 

      ユーザーネームは様々な場所に表示されます。また、すでに使用されている 

ユーザーネームは使えませんので、とりあえずは自動作成されたものを使用 

することでも良いでしょう。 

 

⑪アカウントの写真を選択できます。後からでもできるのでここでは一旦スキップ 

 でもかまいません。 

 

これでアカウントの作成ができました。 

 ※この後もフェースブックや連絡先などの設定がありますが、これらも後から 

出来るのでここではスキップしても良いでしょう。 

 

 

なお、YouTube でこの説明動画が数多くありますので、合わせて見ていただくと 

より分かりやすいと思います、そのいくつかの動画のＱＲコートを載せておきます。 

 

◎インスタグラムの始め方を動画で詳しく解説   

 

 ◎【2024 年版】インスタの始め方! アカウント作成と初期設定  

     



 

【付 録】 

 

ＱＲコードの読み取り方 （iPhone の場合） 

  

  iPhone のカメラを起動し、ＱＲコードに向けます。 

カメラの画面の   をＱＲコードにあてると読み取ることが出来ます。 

 

カメラの画面に  Ａpp Store  Google play・・  YouTube などと出ます。 

それをタップするとそれぞれのリンク先が簡単に表示できます。 

  

  また、iPhone 本体にある QR コードを読み取る場合は、いくつかありますが、 

 簡単な方法として、メールで送られてきたＱＲコードまたは写真にあるＱＲコード 

 （スクリーンショット等で撮ったものも）は、ＱＲコードを長押しします。 

 すると『safari で開く』などのメニューが表示されるので、『safari で開く』を 

タップすると対応ページを開くことができます。 

 

Android 本体の場合は、同じようにＱＲコードを長押しするとメニュ―が表示 

されますので、『Google lens で画像検索』をタップします。 

 

 

◎ QR コードの読み取り方は色々ありますが、iPhone でも Android でも 

できるものの一つが『Google カメラ』です。 

Google の検索バー右側にあるカメラのアイコンをタップして QR コード 

にかざすと、ウェブページなどが表示されますのでタップします。 

 

※Google アプリが無い場合は、インスタグラム同様に「Ａpp Store」または 

「Google play store」からインストールしてください。 

 

               Google カメラ 

 


